



NR. 408/26.09.2022

Municipiul București  
Consiliul Local al Sectorului 6  
Viceprimar – Alexandru Valeriu Gădiuță

*Subsemnatul, Gădiuță Valeriu Alexandru, Consilier local ales în cadrul Consiliului local SECTOR 6, în urma rezultatului alegerilor din 27 septembrie 2020, în temeiul art. 225 alin (2) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, conform căruia:*

*„Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/ subdiviziunii administrativ-teritoriale”,  
vă prezint următorul:*

**Raport sintetic de activitate  
octombrie 2020- decembrie 2021  
modificat în data de 07.10.2022**

În urma alegerilor locale din anul 2020 am devenit consilier local, începând cu data de 22.10.2020.

În baza Hotărârii de Consiliul Local al Sectorului 6 al Municipiului București cu nr. 156 din 04.11.2020 am devenit membru în cadrul Comisiei buget, finanțe, investiții și fonduri europene, în calitatea mea de consilier local.

Am devenit VICEPRIMAR al Sectorului 6 începând cu data de 24.11.2020. În baza Dispoziției Primarului Sectorului 6 nr 1537 din data de 04.12.2020, am primit atribuții executive de coordonare a activității pentru următoarele structuri:

- ADMINISTRAȚIA ȘCOLILOR SECTOR 6
- DIRECȚIA GENERALĂ IMPOZITE ȘI TAXE LOCALE SECTOR 6
- DIRECȚIA LOCALĂ DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR SECTOR 6
- COMPARTIMENT MINORITĂȚI ETNICE
- BIROUL DE ACTIVITĂȚI COMERCIALE

La nivelul administrației locale Sector 6 una dintre principalele activități desfășurate în primele luni de activitate a fost pregătirea propunerilor privind bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 precum și unele rectificări bugetare.

Am fost implicat în elaborarea bugetelor instituțiilor aflate în coordonarea mea (Administrația Școlilor Sector 6, Direcția Generală de Impozite și Taxe Locale Sector 6, Direcția Locală de Evidență a Persoanelor Sector 6), dar și în discuțiile generale organizate la nivelul Primăriei.

Pentru fiecare instituție în parte am organizat întâlniri de lucru împreună cu personalul din conducere, serviciile financiare și celelalte structuri suport. În cadrul acestor întâlniri au fost evaluate prioritățile fiecărei structuri, au avut loc discuții aplicative raportate la execuția anului 2020, au fost elaborate și ulterior aprobate propunerile bugetare.

A fost luat în considerare bugetul alocat de Primăria Sectorului 6 (finanțarea complementară și finanțarea de bază) pentru cele 67 de instituții de învățământ din rețeaua școlară. A fost verificată



**SECTORUL 6  
AL MUNICIPIULUI  
BUCUREȘTI**

CABINET VICEPRIMAR I

fiecare unitate de învățământ pentru stabilirea sumelor aferente îndeplinirii obligațiilor legale (exemplu: demararea studiilor de risc seismic pentru toate unitățile de învățământ până la finalul anului 2022).

Prin Hotărârea de Consiliul Local Nr. 182/2020 am fost desemnat reprezentantul Consiliului Local în Consiliile de Administrație ale următoarelor instituții de învățământ:

Gradinița Nr. 208

Gradinița Nr. 209

Grădinița Nr. 210

Colegiul Tehnic de Poștă și Telecomunicații „Gheorghe Airinei”

## **I. ACTIVITATE ÎN CADRUL ȘEDINTELOR DE CONSILIU LOCAL ȘI A COMISIILOR DE SPECIALITATE**

În perioada 22 octombrie 2020 - decembrie 2021 am participat la 25 ședințe de Consiliul Local Sector 6 și la ședințele Comisiei buget, finanțe, investiții și fonduri europene din care fac parte. Am prezidat ședințele Comisiei de Buget, finanțe, investiții și fonduri europene din cadrul Consiliului Local Sector 6.

Proiecte de hotărâri și amendamente la proiectele de hotărâri propuse:

→ 30.03.2021 - Hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de a aproba schimbarea destinației spațiului din Calea Giulești nr. 125, aflat în administrarea Consiliului Local Sector 6, din centru pentru colectarea de taxe și impozite în sediu de magazin social de tipul "SocialXChange" proiect inițiat și susținut împreună cu colega mea, viceprimar Mihaela Ana Maria Ștefan

→ 30.03.2021 - Hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă de a încheia un Acord de parteneriat cu Asociația Centrul Rromilor „Amare Rromentza” în vederea creșterii accesului și a calității serviciilor sectoriale sau integrate pentru romi în Sectorul 6

→ 15.04.2021 - Hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de a transmite în administrarea Consiliului Local al Sectorului 6, prin Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, terenul situat în București, bd. Iuliu Maniu nr. 11B, sector 6, în vederea construirii unei creșe proiect inițiat și susținut împreună cu colega mea, viceprimar Mihaela Ana Maria Ștefan,

→ 30.06.2021 - Hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru oficierea căsătoriilor în afara sediului Serviciului de Stare Civilă Sector 6, precum și a instituirii taxelor speciale pentru acest serviciu proiect inițiat și susținut de împreună cu colegii mei, consilierii locali USR PLUS Sector 6 Marius Ungureanu și Gicu Zainea

→ 24.08.2021 - Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Sectorului 6 al Municipiului București proiect inițiat și susținut de grupurile politice USR PLUS și PNL

→ În cadrul ședinței de consiliu local Sector 6 din data de 17.12.2020 am propus la Proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării unui audit extern al activității unor instituții aflate în subordinea Consiliului Local Sector 6 următorul amendament:

Art. 1. Se aprobă mandatarea Primarului Sectorului 6 să realizeze procedurile necesare în vederea contractării serviciilor de audit economic, financiar și juridic al activității Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6, Administrației Piețelor Sector 6, Administrației Școlilor Sector 6, Centrului Cultural European Sector 6 și Serviciului Disciplina în Construcții și Afișaj Stradal din cadrul Direcției Generale de Poliție Locală Sector 6.



**SECTORUL 6  
AL MUNICIPIULUI  
BUCUREȘTI**  
CABINET VICEPRIMAR 1

→ În cadrul ședinței de consiliu local Sector 6 din data de 15.04.2021 la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului consolidat de venituri și cheltuieli al Sectorului 6 al Municipiului București pe anul 2021 am propus următorul amendament

Alocarea unei sume de bani pentru cooperarea cu Primăria Municipiului București în vederea realizării obiectivului Penetrație Prelungirea Ghencea - Domnești și supralărgire B-dul Ghencea și anume, propunem redistribuirea sumei de 10,000 mii lei, prevăzută în cadrul capitolului bugetar 84, titlul 71 „active nefinanciare”, la titlul 51- transferuri de capital pentru P.M.B. (exproprieri), în vederea realizării obiectivului penetrație Prelungirea Ghencea - Domnești și supralărgire B-dul Ghencea.

Redistribuirea sumei de 400 mii lei de la capitolul bugetar 84, titlul 71 „active nefinanciare” la capitolul 51, titlul 71 „active nefinanciare” pentru achiziție teren Dealul Țugulea nr. 1C, imobil cunoscut și ca Parcul Dreptății, un fost loc de joacă retrocedat în urmă cu câțiva ani, pe care ar fi bine să-1 redăm comunității cu această destinație.

Propunem redistribuirea sumei de 400 mii lei de la capitolul bugetar 65, titlul 71 „active nefinanciare” la capitolul 51 Administrația Școlilor, titlul 71 „active nefinanciare” pentru expertize tehnice, unități de învățământ, conform Legii nr. 170/2019. Este vorba despre expertizarea clădirilor unităților de învățământ construite înainte de anul 1978 și ultimul amendament, vă propunem spre aprobare o modificare ce vizează Administrația Piețelor, în cadrul capitolului 20 - Bunuri și Servicii, valoarea totală propusă spre rectificare rămâne neschimbată și anume, suma de 4.590 mii lei, înregistrându-se modificări doar pe articolele bugetare în cadrul aceluiași capitol, după cum urmează:

- La articolul 20.30.30 se majorează suma din trimestrul II de la 255 mii lei la 405 mii lei și se micșorează suma din trimestrul IV de la 212 mii lei la 62 mii lei.

- La articolul 20.01.04 se majorează suma din trimestrul II de la 101 mii lei la 201 mii lei, se micșorează suma din trimestrul III de la 101 mii lei la 51 mii și se micșorează suma din trimestrul IV, de la 52 mii lei la 2 mii lei.

→ În cadrul ședinței de consiliu local Sector 6 din data de 21.10.2021 am amendat conținutul la Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului consolidat de venituri și cheltuieli al Sectorului 6 al Municipiului București pe anul 2021

Redistribuirea sumei de 2.500 mii lei prevăzută în cadrul capitolului bugetar 84.02.03.03, titlul II „Bunuri și servicii” la Capitolul bugetar 68.02.50, titlul XIII „active nefinanciare” în vederea realizării obiectivului „Banca de alimente”.

Redistribuirea sumei de 100 mii lei prevăzută la Titlul Cheltuieli de Capital, Art. 71.01.30 poziția 24 în lista de investiții, cap. 51.02 Administrația Școlilor de la obiectivul „Expertiză tehnică pentru Școala Gimnazială nr. 168, în vederea accesării de fonduri europene” pentru realizarea următoarelor obiective: „Expertiză tehnică risc seismic pentru Școala Gimnazială nr.167, în vederea accesării de fonduri europene’ , 50 mii lei și „Expertiză tehnică risc seismic pentru Școala Gimnazială nr. 163 în vederea accesării de fonduri europene”, 50 mii lei.

## **II. ACTIVITĂȚI DESFĂȘURATE ÎN RELAȚIA CU STRUCTURILE AVUTE ÎN COORDONARE ÎN CALITATE DE VICEPRIMAR**

### **A. ADMINISTRAȚIA ȘCOLILOR SECTOR 6**

→ Am efectuat numeroase vizite pe teren și întâlniri cu directorii unităților de învățământ din Sectorul 6 pentru stabilirea acțiunilor prioritare (dotări, reparații, investiții, etc.). Întâlnirile au avut loc atât la sediul Primăriei, la sediul Administrației Școlilor Sector 6 cât și la sediul unităților de învățământ, în cadrul vizitelor pe teren.

→ M-am ocupat cu gestionarea problemelor termice survenite în incintele instituțiile de învățământ din sector, în urma avariilor sistemului centralizat de termoficare: au fost găsite și



**SECTORUL 6  
AL MUNICIPIULUI  
BUCUREȘTI**

CABINET VICEPRIMAR 1

implementate soluții de instalare rapidă de circuite alternative cu aeroterme în grădinițe și au fost efectuate intervenții de urgență. Au fost identificate soluții tehnice pe termen mediu și incluse în propunerea de buget a Administrației Școlilor (instalarea centralelor pe gaz în toate grădinițele din Sector).

→ Întâlniri cu oficialități ale instituțiilor implicate pentru reabilitare capitală a două curți de școli, consolidarea și reconstruirea Școlilor 167 și 168 prin proiectul **Școli mai sigure, incluzive și sustenabile** derulat de Ministerul Educației, prin Unitatea de Management al Proiectelor pentru Modernizarea Rețelei Școlare și Universitare, finanțat prin Banca Internațională de Reconstrucție și Dezvoltare.

→ Am derulat acțiuni în cadrul proiectelor de modernizare a unităților de învățământ, AXA 10 POR: întâlniri cu responsabilii de proiect, supervizare activități (exemplu: în a doua jumătate a lunii ianuarie s-au elaborat propunerile tehnice în vederea predării lor pentru ofertare)

→ Participarea la ședințele Consiliilor de Administrație ale unităților de învățământ în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local și nu numai.

#### **B.DIRECȚIA LOCALĂ DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR SECTOR 6**

→ Am verificat și semnat/aprobat la nivelul cabinetului documente specifice instituției astfel:  
documente de transcriere certificate de naștere, căsătorie, deces: 1256,  
rectificări de documente: 9,  
certificate de naștere tardive: 6.

#### **C. DIRECȚIA GENERALĂ DE IMPOZITE ȘI TAXE LOCALE SECTOR 6**

→ Întâlniri și discuții în vederea organizării și eficientizării procesului de încasare taxe, în special în perioada ianuarie-martie (cea mai încărcată perioadă a anului din acest punct de vedere) Am avizat diferite documente ce țin de organizarea instituției.

#### **D.COMPARTIMENTUL MINORITĂȚI ETNICE**

→ Întâlniri și discuții cu reprezentanți ai comunității rome din zona Giulești-Sârbi în vederea rezolvării unor probleme punctuale.

→ Întâlniri și discuții cu reprezentanți ai unor ONG-uri și asociații reprezentative pentru problematica minorităților etnice.

#### **E.BIROUL ACTIVITĂȚI COMERCIALE**

→ Am verificat și semnat la nivelul cabinetului documente specifice instituției:  
acorduri de funcționare pentru desfășurarea activităților comerciale – 387,  
autorizații de funcționare pentru desfășurarea activității de alimentație publică – 170,  
autorizații de funcționare pentru desfășurarea de activități recreative și distractive- 7,  
acorduri de funcționare pentru ocuparea domeniului public – 1,  
orar de funcționare -43,  
petiții -35 răspunsuri.

#### **F. AUDIENȚE ȘI ACTIVITATE ÎN TEREN**

→ Audiențe și întâlniri cu cetățenii și structurile abilitate să rezolve sesizările primite.



**SECTORUL 6  
AL MUNICIPIULUI  
BUCUREȘTI**

CABINET VICEPRIMAR 1

- Am participat la ședințele ale Comitetului Municipiului București pentru Situații de Urgență – teme principale (măsuri organizatorice pentru combaterea pandemiei de COVID 19, aprobarea scenariilor de desfășurare a cursurilor în unitățile de învățământ din București).
- Întâlniri și discuții cu reprezentanți ai altor instituții publice în legătură cu diferite teme de interes local: Primăria Municipiului București – proiecte de mobilitate urbană, Inspectoratul Școlar al Sectorului 6 – organizare concursuri ocupare funcții de director unități de învățământ, Termoenergetica – discuții legate de termoficare).

**G.ALTE ACTIVITĂȚI**

- Am coordonat Comitetului pentru Securitate și Sănătate în Muncă la nivelul Primăriei Sectorului 6.
- Coordonez Subcomisia Sectorului 6 al Municipiului București pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor.

Viceprimar  
Alexandru-Valeriu Gâdiuță

